HOUSE JOINT RESOLUTION 955

By Lynn

A RESOLUTION to honor and commend the Mt. Juliet High School Interact Club.

WHEREAS, it is fitting that the members of this General Assembly should recognize those exemplary organizations and their remarkable members who, through their unwavering commitment to excellence, are a credit to this State; and

WHEREAS, one such notable organization is the Mt. Juliet High School Interact Club; and

WHEREAS, the Interact Club is a Rotary Club-sponsored service club for youth between the ages of twelve and eighteen; the program gives members an opportunity to participate in meaningful service projects while developing leadership skills, meeting new friends, and having fun; and

WHEREAS, the members of the Mt. Juliet Interact Club have made a difference in their community by helping with numerous events and activities, including Sherry's Run, Bark in the Park, Veterans Day breakfast, and Joseph's Storehouse; they also worked with the Mt. Juliet Police Department on a landscaping project; and

WHEREAS, four students completed the necessary requirements for the Rotary Youth Leadership Award, which is presented to Interact Club members who have participated in leadership training and have demonstrated leadership, citizenship, and personal growth; and

WHEREAS, the members of the Interact Club have worked countless hours to make their community a vibrant and compassionate place of which every resident can be proud, and it is fitting that they should be specially recognized; now, therefore,

BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES OF THE ONE HUNDRED NINTH GENERAL ASSEMBLY OF THE STATE OF TENNESSEE, THE SENATE

CONCURRING, that we commend the members of the Mt. Juliet Interact Club for their exemplary service to their community and this State and wish them much continued success in their future endeavors.

BE IT FURTHER RESOLVED, that an appropriate copy of this resolution be prepared for presentation with this final clause omitted from such copy.